

**ЖОВТЕНЬ 2024****І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
<b>1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</b>				
Підготовка закладу освіти до роботи при відключенні електроенергії. Відпрацювання алгоритму роботи генератора, підготовка запасу пального, води тощо	до 07.10.	наказ	Кутельмах І.Р. Романюк С.В.	
Рейд-перевірка щодо збереження обладнання, комп'ютерів	24-25.10.	інформування	Романюк С.В. Максимів Н.Б.	
Проведення первинного інструктажу з БЖД для учнів на канікули осінні	до 30.10.	журнал	Куратори груп	
Проведення бесід, заходів з БЖД на канікули	до 30.10.	журнал	Куратори груп	
Підготовка закладу до осінньо-зимового періоду, здійснення заходів щодо економії енергоресурсів	до 30.10.	наказ	Романюк С.В.	
Прибирання території закладу освіти, підготовка клумб до осінньо-зимового періоду	до 25.10.	інформування	Романюк С.В.	
Інвентаризація майна, підготовка актів на списання	до 30.10.	акти	Романюк С.В. Михайлишин Н.І.	
Аналіз відвідування учнями закладу за жовтень	31.10.	журнал	Михайлишин Б.І. Яковенко Н.П.	
Санітарно-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу «Сезонні захворювання: як швидше одужати»	пр.місяця	інформування	Кут Л.В.	
Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків фізкультури <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0772-09#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0772-09#Text</a>	постійно	план	Яковенко Н.П. Кут Л.В.	
Контроль за відвідуванням учнями закладу, занять, попередження пропусків	щоденно	журнал	Куратори груп	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Олексів М.О.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи	пр.місяця	план	Процик І.В. Димчевський О.А.	
Моніторинг стану захворюваності дітей	щоденно	журнал	Кут Л.В. Куратори груп	
Візуальний огляд приміщень закладу освіти: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	Романюк С.В.	
Контроль за роботою технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	Романюк С.В.	

Психологічний супровід учнів 5 класу до навчання у базовій школі	постійно	план	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Проведення навчання з мінної безпеки	пр.місяця	наказ	Кутельмах І.Р.	
Оновлення електронної бази підручників на диску закладу для використання учасниками освітнього процесу	пр.місяця	диск	Василик М.А.	
Оновлення комп'ютерних програм, які здійснюють фільтрування контенту	пр.місяця	інформування	Максимів Н.Б.	
<b>2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b>				
Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	До 30.10.	план	Олексів М.О.	
Просвітницькі заходи щодо волонтерства, академічної доброчесності, центру «Незламні»	до 15.10.	план	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Організація зустрічі із представниками ювенальної превенції	пр.місяця	інформування	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Створення комісії з питань булінгу	до 28.10	наказ	Кутельмах І.Р. Яковенко Н.П.	
<b>3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.</b>				
Оновлення локацій позитивної підтримки учасників освітнього процесу	пр.місяця	інформування	Олексів М.О. Михайлишин Б.І. Яковенко Н.П.	
Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, заходах	пр.місяця	план	вчителі	

## II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ

<b>1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброчесне оцінювання</b>				
Бесіди з учнями 5 класів щодо оцінювання їх результатів навчання у базовій школі <a href="https://osvita.ua/school/estimation/89067/">https://osvita.ua/school/estimation/89067/</a>	до 07.10.	бесіди	Горняткевич Н.І. Куратори	
Практичне онлайн заняття для учнів і вчителів «Найбільша мапа ШІ-інструментів для освіти»	28.10.	онлайн-зустріч	Максимів Н.Б.	
Вебінар по оцінюванню учнів НУШ 5-7 класи	04.10.	вебінар	Горняткевич Н.І. Максимів Н.Б.	
<b>2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі</b>				
Перевірка ведення журналів системи НІТ	до 25.10.	наказ	Горняткевич Н.І.	

			Воронич І.М.	
Внутрішній моніторинг «Адаптація учнів 5 класу до навчання в НУШ». Проведення опитувань, тестів, спостереження, відвідування занять	жовтень		Горняткевич Н.І. Олексів М.О.	
<b>3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.</b>				
Робота предметних секцій щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів, Інтернет-олімпіад, МАН	пр. місяця	графік	вчителі	
Участь здобувачів освіти у I етапові Всеукраїнських предметних олімпіад	пр. місяця	наказ	вчителі	
Участь здобувачів освіти у Інтернет-олімпіадах	пр. місяця	план	вчителі	

### III. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

<b>1.Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</b>				
Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів щодо проведення Всеукраїнських предметних олімпіад <a href="https://osvita.ua/legislation/tag-olimpiady/#google_vignette">https://osvita.ua/legislation/tag-olimpiady/#google_vignette</a>	до 03.10.	диск	Горняткевич Н.І.	
Затвердження графіку та матеріалів проведення I етапу предметних олімпіад, конкурсів ім.П.Яцика, Т.Шевченка	до 15.10.	наказ	Горняткевич Н.І. Ярема І.П.	
Проведення I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад	до 25.10.	наказ	Горняткевич Н.І. вчителі	
Оформлення заявок на участь у II етапі предметних олімпіад, конкурсів	до 30.10.	заявка	Горняткевич Н.І. вчителі	
Складання та затвердження плану роботи на канікули	до 30.10.	план	Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
<b>2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників</b>				
Методичні консультації для вчителів з питань проведення предметних олімпіад	до 05.10.	бесіди	Бурак З.Є. Горняткевич Н.І.	
Самоосвітня діяльність вчителів, підвищення кваліфікації на курсах, навчання на освітніх платформах	пр.місяця	сертифікати	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Практичне заняття «Основи роботи з mozaBook та mozaWeb»	канікулярний час	сертифікати	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є.	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр. місяця	план	Вчителі	
Засідання атестаційної комісії	11.10.	протокол	Горняткевич Н.І.	

1. Про затвердження списку педагогів, як підлягають черговій атестації 2. Про визначення строків проведення атестації педагогічних працівників, строку та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 3. Про перенесення чергової атестації педпрацівників, у разі тимчасової непрацездатності, або настання інших обставин, що перешкоджають проходженню ним атестації на один рік .				
Підготовка таблицю робочого часу	До 30.10.		Горняткевич Н.І. Романюк С.В.	
<b>3. Співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти.</b>				
Відкритий діалог з батьками 5 класу за результатами моніторингу «Адаптація учнів до навчання»	31.10.	довідка	Олексів М.О.	
Тренінг для батьків «Спілкування з підлітком», «Мотивація дитини до навчання»	До 20.10.	тренінг	Олексів М.О.	
Тренінг для учнів з числа ВПО та соціально-незахищених категорій		тренінг	Олексів М.О.	
Батьківська школа Як допомогти дітям пережити кризу», розміщення порад, покликань на сайті закладу, у групі ФБ	пр.місяця	сайт	Вчителі	
Відвідування центру «Незламні»	15,18.10.		Олексів М.О.	
<b>4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності.</b>				
Опитування учнів «Чи дотримуєшся ти принципів академічної доброчесності»	до 20.10.	гугл-форма	Куратори	
<b>IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ</b>				
<b>1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань</b>				
Проведення самооцінювання за напрямом «Комплексне оцінювання». Онлайн-опитування учасників освітнього процесу	01-30.10.	Робоча група		
Інструктивно-методична оперативка 1. Про роботу закладу в канікулярний час 2. Про підсумки участі учнів у I етапі предметних олімпіад 3.Про проміжну перевірку класних журналів 4. Про якість харчування учнів 5. Про участь у конкурсі «Учитель року»	щопонеді лка	інформація		
Засідання педагогічної ради	29.10.	протокол	Кутельмах І.Р.	
Аналіз проведення I етапу та оформлення заявки на участь у II етапі Всеукраїнських	до 30.10.	заявка	Горняткевич Н.І.	

предметних олімпіад			Бурак З.Є.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр. місяця	інформація	Василик М.А.	
<b>2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</b>				
Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр.місяця	аркуш спост.	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є. Яковенко Н.П. Кутельмах І.Р.	
<b>3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</b>				
Поширення власних авторських матеріалів на освітніх сайтах, платформах	пр. місяця	сертифікати	вчителі	
<b>4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</b>				
Підготовка наказів ЖОВТЕНЬ Про організацію роботи на канікулах Про підсумки внутрішнього моніторингу адаптації учнів 5 класу в НУШ Про початок опалювального сезону в закладі Про проведення інвентаризації активів і зобов'язань та оформлення її результатів Про проведення I етапу Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка Про план заходів із підготовки до осінньо-зимового періоду Про проведення Міжнародного уроку доброти «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин» Про проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів Про результати моніторингу рівня адаптації учнів 5 класу НУШ до навчання за другим рівнем повної загальної середньої освіти Про організацію позакласної спортивно-масової роботи у закладі.	01-30.10.			
<b>5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності</b>				
Створення комісії щодо розгляду випадків боулінгу а впровадження антибулінгової політики в закладі	до 10.10	наказ	Д	

## V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Соціальна та громадянська компетентності	1. Заходи до Дня української писемності і мови. Конкурс ім. П.Яцика. Всеукраїнський диктант. 2.	21.10. – 25.10.	Наказ, звіт	Яковенко Н.П. Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Ярема І.П.	
Соціальна та громадянська компетентності	1. Благодійна ярмарка до Дня захисників і захисниць України 2. Посвята в ліцеїсти і лелеки	01.10. 30.10.	План Урочистість, сценарій	Яковенко Н.П. Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Куратори груп, батьки	
Виховання лідерів	Проведення окремих уроків представниками РУС	04.10.	План, робота комісій РУС	Яковенко Н.П. Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. РУС	
Профорієнтація	Залучення представників ГО, БФ, ВНЗ до бесід, лекторіїв з учнями з тематики вибору майбутньої професії	Протягом місяця		Бурак З.Є. Михайлишин Б.І.	
Інформаційна компетентність	Міжнародний день академічної доброчесності	21.10.	План заходів, наказ	Яковенко Н.П. Бурак З.Є. Михайлишин Б.І.	
Соціальна та громадянська компетентності	1. Відвідування центру «Незламні»; 2. Відвідування протезного заводу; 3. Волонтерство	Протягом місяця		Баскакова Н.П. Олексів М.О. Давидович І.Б.	